

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第九期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年2月29日

学院认真落实省委省政府和省教育厅重要部署 保障“停课不停教、停课不停学”

为贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的重要讲话和指示精神，认真落实省委省政府和省教育厅的重要部署，保障“停课不停教、停课不停学”。学院党政领导、全体教职员积极履职，主动作为，认真做好新冠肺炎疫情防控期间高校线上开学工作，切实担负起战时状态下的使命和责任，努力将疫情造成的延期开学负面影响降至最低。

一是即时下发《关于教职工返校和上岗的通知》。要求全体教职员于2月底前返回合肥市区居住地，对暂不允许返校人员，采取“一人一案”，根据疫情发展，科学合理安排其返校时间。同时要求院领导班子成员、各系部和机关处室主要负责人、有疫情防控和转设任务的人员，于2月25日起到校坚守岗位，其他人员和教师居家办公、在线教学。

二是制订了《安徽农业大学经济技术学院新冠肺炎疫情防控期间线上开学工作方案》。方案要求：全院上下要进一步提高政治站位

位，把疫情防控期间的线上开学工作摆上重要位置，立即从假期状态进入到工作状态、战时状态，确保3月5日前线上开学各项工作落实到位；要切实保障师生员工生命安全和校园安全。坚决做到“八个到位”、“六个一律”；要加强宣传教育，开展心理疏导。要深入开展国情省情教育和形势政策教育，教育引导广大师生进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，正确面对疫情，科学理性地表达爱国热情。要正面宣传学院在疫情防控中涌现的优秀事迹、先进典型，弘扬主旋律，传播正能量。要持续做好师生心理咨询服务和心理疏导；要有序开展毕业、就业创业工作。疫情防控期间，暂停举办校园现场招聘和宣讲活动，通过学院网站、班级群等方式向毕业班学生发布就业信息。要求已落实就业单位的毕业生和用人单位通过快递方式邮寄协议书签约，切实加快推进网上签约工作；做好学生线下开学准备工作。结合学院实际，提前谋划做好线下开学前各项准备工作，制定包括返校、报到、教学安排等在内的延期开学工作方案和开学后疫情防控工作方案，确保假期开学衔接顺畅、各项防控保障措施到位。

三是印发了《安徽农业大学经济技术学院新冠肺炎疫情防控期间线上教育教学方案》。方案调整了2020年春季学期教学安排。根据各年级学生特点，结合专业、课程实际，将适合线上教学的理论课程调整到本学期前半学期开课，将不适合网上教学的实验、实践、技能类课程调整到后半学期开课，在不影响整体教学秩序的前提下，个别春季学期课程可调整到秋季学期开设。疫情结束后，要充分利用晚上、周末、暑假时间完成本学期教学任务。方案还将线上教学持续时间分为两个阶段：第一阶段为第1-5周（2月17日至3月22日），在此阶段开课的课程，全部采用线上教学；第二阶段为第5-8周（3月23日至4月19日），在此阶段开课的课程，如届时学校

仍未开学，则继续采取线上教学，直至学生返校。学生返校后所有课程转为线下课堂教学。

学院领导走访慰问防疫一线在岗人员

2月24日上午，学院院长何如海，党委副书记、副院长章巍走访慰问保卫处、总务处、财务处、办公室等部门防疫一线在岗人员。

何如海院长在走访中详细了解在岗同志工作情况和健康状况，对大家坚守工作岗位、保障全院教职员工生命安全和校园安全表示感谢。并叮嘱大家要注意身体，做好自身防护，把各项防控措施不折不扣落实到位，坚决打赢疫情防控阻击战。大家纷纷表示，要进一步提高防控意识，努力做好本职工作，为当前的疫情防控和学院的建设发展贡献自己最大力量。

处室、系部疫情防控动态

学生处 根据学院疫情防控领导小组的统一部署，学生处把疫情防控作为安全生产的重大风险集中治理，积极履职，主动作为。一是开好上班会，发挥辅导员思想引导员和心理疏导员角色，加强假期与学生的联系，稳定学生情绪，做好疫情期间学生心理辅导；二是及时把握学生动向，坚持“日报告”“零报告”，对各系采集的学生信息进行及时统计，及时上报，做到心中有数，动态跟踪；三是有效利用网络平台，通过网络不断向学生发送防疫知识，传递抗疫的温暖与能量；四是制定疫情防控应急预案，随时准备应对节后学生返校相关工作，切实加强防疫知识宣传、突发疫情报告、日常检查监控等各方面工作，确保节后学生工作有序进入正轨。

团委 针对疫情防控期间涌现的我院大量优秀学生积极投身于防控一线的事迹，院团委积极收集素材，利用官方 qq 开辟“战‘疫’先锋队”专题系列栏目，对其先进事迹进行宣传报道。

园林与艺术系 召开由各年级辅导员参加的疫情防控视频会议，要求全体辅导员尽职尽责，认认真真做好信息摸排，一点一滴做好学生的就业、学业、防疫指导以及心理健康辅导等工作；各专业教研室召开教学工作视频会议，对新学期教学工作进行部署，对毕业班毕业设计（论文）做了安排；线上教学课堂全面正式启动，4 个年级 5 个专业，共开设了 21 门线上课程，确保“停课不停教，停课不停学”。

机械工程系 通过“今日校园”APP 打卡方式，做好对教职工和全体学生的每日健康打卡和“日报告”、“零报告”制度统计报送和动态管理工作；落实疫情防控期间阶段性（教学第一阶段）网上教学安排。除毕业班外的所有年级 3 个专业、24 个线上教学班，共开设 10 门线上课程。每个专业的第一门专业课已全部开始线上教学，其中 4 门课覆盖 3 个年级的 2 个专业，目前教学工作进展顺利、学生管理稳定有序。

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，
学院领导

发：学院各处室，系部
